

看! 政府工作报告给女性带来了商机

今日女报 / 凤网记者 唐天喜

有些人可能不太关注全国“两会”，以为那是人民代表们的事，离自己太远。其实，“两会”的内容跟我们的生活息息相关。尤其是3月5日，国务院总理李克强在十二届全国人大四次会议上作的政府工作报告，近两万字的内容透露了一些跟我们女性有关的“钱景”行业和投资机会。不信，你来看看。

开淘宝店不用出农村

在淘宝开店成为近年来普通人致富的重要平台之一。虽然在淘宝开店不一定要有实体店，但其仓库或办公地点大多还是在城市或城市附近，因为这样才能享受更快捷方便的物流。而在农村创业开淘宝店，往往会涉及到物流不便、网络掉线、电力不给力等诸多限制。曾在淘宝网上实现销售柠檬第一的长沙女孩温馨就告诉记者，她在四川安岳农村开网店，去年“双11”时就遭遇过网络掉线，造成不少损失；而且，为了找到合适的快递，她还不得不特意去重庆市的一个知名市场租房，专门用来发快递，增加了不少麻烦。

今年的政府工作报告则明确表示，要推动电子商务进农村，在农村公共服务领域新建改建农村公路20万公里，改造升级农村电网，完善物流配送网络等。

为自驾游爱好者提供优质服务

目前，湖南省高速公路通车里程达到5493公里，居全国第五位。“五纵七横”高速公路骨架基本形成，尤其是春节、国庆等节假日，高速公路往往执行免费通行政策，加上各旅游景点的活动促销，出游的交通成本大大降低，自驾游成为我省民众出游的

主要方式之一。

而随着人们生活水平的提高，旅游也成为提高生活品质的重要内容。

今年的政府工作报告明确提出：落实带薪休假制度，加强旅游交通、景区景点、自驾车营地等设施建设。对于爱旅游的女子来说，无论是出游，还是投资，都有不错的机会。

当绿色建材店老板是个好选择

国家目前正在积极推进新型城镇化建设，不少地方面临拆迁重建、棚户区住房改造，对于建筑建材需求巨大。而传统建材存在用量大、耗能高、污染较严重等问题，已经不能适应市场需要，政府工作报告提出“积极推广绿色建筑和建材”，无疑将为该行业带来巨大商机。由此可见，绿色建材店是个不错的创业项目。

为创业者提供服务

在“大众创业，万众创新”的浪潮下，创业成为这个时代的新风尚。但创业又岂是简单的事？因此，李开复创办了创新工场，为创业者提供全方位的创业服务。全国各地也出现了很多创客空间和大学创业基地。他们都发现了为创业者提供服务（包括创业指导、创业咨询、创业帮助等）的创业服务业非常有前景。今年的政府工作报告提出：建设一



批“双创”示范基地，培育创业服务业，发展天使、创业、产业等投资。你看，当越来越多的人开始创业时，跟创业者相关的配套服务业自然就成为“香饽饽”了。

打工创业就在家

自从改革开放以来，湖南人便成为南下北上打工者的主要流出省份之一。近年来，随着沿海城市的产业转移，不少人选择回到湖南创业。而今年的政府工作报告，无疑将点燃更多人回乡创业的热情。原来，政府工作报告中提出：要多措并举消化粮食库存，大力支持农产品精深加工，延伸农业产业链条；鼓励农户依法自愿有偿流转承包地，开展土地股份合作、联合或土地托管。在创业者考虑的资金方面，也将“建立全国农业信贷担保体系，引导带动更多资金投入现代农业建设”。

新能源汽车销售员

据公安部交管局统计，截止2015年底，全国机动车保有量达2.79亿辆，其中汽车1.72亿辆；机动车驾驶人3.27亿人，其中汽车驾驶人超过2.8亿人。

汽车给人们的生活带来了方便，但汽车尾气的排放也成为环境污染的一大来源。因此，近年来，国家积极推广新能源汽车，但很多国人却“不买账”。一个重要原因是，充电设施配套不完善，新能源汽车跑不远。因此，推动新能源汽车产业发展，充电设施建设必须加速先行。

今年的政府工作报告提出：加快建设城市停车场和新能源汽车充电设施。加快建设新能源汽车充电设施，短期看是带动新能源汽车相关产业发展，其实质还是为推广新能源汽车服务，其中蕴藏的商机不容错过。

消息股

中国光大银行信息科技获三大创新奖项

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 通讯员 陈翔)日前，在“2016中国金融业信息化发展趋势论坛暨2015年度金融业科技及服务优秀创新奖颁奖典礼”上，光大银行荣获“科技创新突出贡献奖”、“产品创新突出贡献奖”和“渠道创新突出贡献奖”。

2015年光大银行通过平台化战略，全面推进科技项目建设，陆续投产了阳光直销银行、云支付平台等十几个新系统和功能模块，完成了5000余项新增或改造功能需求，涉及约二十多万个功能点。

泰康养老税优健康保险产品获批销售

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 通讯员 王志平 尹婷婷)3月2日，泰康养老个人税优健康保险产品正式获得保监会批准销售。兼具税收减免和保障功能的个人税优健康保险，带有政策性与普惠性特征。投保人可以享受每年2400元（每月200元）予以税前扣除的福利，相当于每个月的个税起征点从3500元提高到了3700元。在保障责任上，涵盖住院和特定门诊，并且保障高血压、糖尿病和冠心病这三种最常见的慢性病；理赔时没有起付线，报销比例高。社保支付范围内的保障费用，社保报销后的剩余部分可以全额报销；社保支付范围外的保障费用，予以80%比例报销。除此之外，税优健康险不得因被保险人既往病史等原因拒保，并保证续保，可以说是针对纳税人的国家政策福利。

新华保险赔300万助客户康复再创业

今日女报 / 凤网讯 (记者 唐天喜 通讯员 吴文捷)近日，由《中国保险报》主办的“2015中国保险(寿险)年度影响力十大赔案”专业评选结果正式发布，新华保险赔付300多万元帮客户康复再创业的案例入选。这也是伤残评定新标准后，新华保险完成的业内最大金额残疾赔付案。

湖南客户李先生在新华保险公司先后两次投保了《祥和万家两全保险(分红型)》及《附加意外伤害保险》。2014年底，他因车辆意外碾压右腿，进行了右大腿膝关节以上截肢术，构成五级伤残。新华保险按照新版《人身保险伤残评定标准》向其给付302.4万元理赔金，赔付金额较旧标准高出10%，成为新标准实施以来保险行业金额最大的残疾赔案。医生介绍，有了这笔赔付费用，李先生可以在愈合复健后安装假肢，恢复正常生活，甚至可以驾驶专用自动挡轿车。目前，李先生康复后已随同家人赴沿海地区重新创业。

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办：湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

海外上市，谁知是“海市蜃楼”——陕西金园汽车集资诈骗案

海外上市，多么迷人的字眼！但真的能如愿以偿、一夜暴富吗？

2006年3月起，全国各地许多中介公司通过广告疯狂推销一家名叫陕西金园汽车产业发展股份有限公司的股票，每股售价4元。中介宣称该公司即将于2006年底在美国上市，届时每股股价将翻两番，年回报率超过200%。在巨额收益的诱惑下，有二十多个省市的投资者参与其中，但他们收获的结果却是一场“海市蜃楼”。

这是怎么回事呢？2005年11月，一家名为陕西明道

启圣投资管理有限公司的管理人员找到金园汽车，称可以帮助其海外上市。就这样，明道启圣法定代表人王某和董某签订协议，约定由明道启圣作为财务顾问和企业上市专项财务顾问，推荐金园汽车赴美国场外柜台交易系统(Over the Counter Bulletin Board, OTCBB)通过买壳上市，并提供股权转让、咨询等服务，帮助做好策划、宣传等工作。

而后，王某开始疯狂策划金园汽车虚假上市，装模作样设立证券部热线电话，召开股东见面会，在全国各

地聘请59家中介公司为其推销金园汽车的股票，这些中介公司以每股4元左右的价格向公众销售金园汽车的股权，每股提成2.2~2.7元。实际上，王某利用人们对于海外上市的不熟悉，根据网上材料虚构了金园汽车海外上市合同，签字也是模仿外国人笔迹乱画的。

就这样，在不到半年的时间里，王某通过59家中介公司向2700余人次销售金园汽车股票，销售额达6279.57万元。其中3600万元被作为提成支付给了中介机构，600多万元被用于明道启圣运营

费用和所谓的金园汽车海外上市费用，1000万元左右转给了董某，其余被王某转入亲属的银行账户。

2006年9月，公安机关根据群众举报，以涉嫌擅自发行股票罪将王某和董某刑事拘留。2008年7月21日，西安市中级人民法院经过审理作出判决，以集资诈骗罪判处王某无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产及罚金50万元；判处董某有期徒刑十年，并处罚金40万元。

(摘自《打击非法集资典型案例汇编》)